

Број: IV-06-953/1  
Датум: 08.12.2023.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-483 од 06.06.2022. године – пречишћен текст) са изменама и допунама (број: П-01-303/3 од 11.04.2023. године) и чланова 20., 21. и 22. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број Ш-01-511 од 15.06.2022. године – пречишћен текст) са изменама и допунама (број: Ш-01-818/13 од 06.10.2022. године), сазивам

## **110. седницу Комисије за претходна питања за 12.12.2023. године (уторак) са почетком у 10,00 сати**

За седницу предлагем следећи

# **Д Н Е В Н И Р Е Д**

## **I**

### **Усвајање Извода из записника:**

- са седнице одржане 14.11.2023. године;
- са седнице одржане 27.11.2023. године.

## **II**

### **Разматрање материјала у оквиру поља**

## **1. Разматрање извештаја у оквиру поља медицинских наука:**

### **1.1. Извештаји о избору наставника**

#### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

**1.1.1.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Педијатрија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**1.1.2.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**1.1.3.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Фармацеутска технологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**1.1.4.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**1.1.5.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Анатомија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

## **1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација**

### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај хроничне администрације екстракта матичњака (*Melissa officinalis*, *Lamiaceae*) на развој и прогресију експерименталног аутоимунског миокардитиса пацова“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Тимски приступ у примени антиеметика у превенцији и лечењу постоперативне мучнине и повраћања код пацијенткиња након царског реза“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Анализа утицаја осећаја наде и степена резилијентности на појаву анксиозности код болесница оболелих од карцинома дојке“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај минералне воде Снежник на микробиоту, метаболичке, биохемијске и антропометријске параметре код пацијената са дијабетес мелитусом типа 2“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај аеробних и анаеробних физичких активности на метаболичке процесе и параметре кондиције у различитим климатским условима“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.6. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Мишићна снага екстензора и флексора колена шест месеци након реконструкције предњег укрштеног лигамента: поређење графта пателе и хамстринга код фудбалера“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

## **1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата**

### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Предиктори коришћења примарне здравствене заштите у вези са репродуктивним здрављем жена у Србији“ и испуњености услова кандидата **Славице Ђорђевић**.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај оралних промена и симптома на квалитет живота пацијената са примарним Сјегреновим синдромом“ и испуњености услова кандидата **Сање Вујовић**.

1.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Ефикасност примене моноклонских антитела који блокирају дејство имуноглобулина класе Е или модулишу активност еозинофилних леукоцита код пацијената са тешком астмом“ и испуњености услова кандидата **Бојана Ђокића**.

1.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Квантитативна морфолошка анализа хипокампадне формације у моделу Алцхајмерове болести на мишу (*Mus musculus*)“ и испуњености услова кандидата **Миљане Аксић**.

1.3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Стилови живота као предиктори гојазности код деце средњошколског узраста у Србији“ и испуњености услова кандидата **Младена Грујичића**.

1.3.6. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Синдром сагоревања као предиктор квалитета живота код медицинских сестаратехничара у јединицама интензивне неге у кардиоваскуларној хирургији“ и испуњености услова кандидата **Александра Ненадовића**.

1.3.7. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Однос трошкова и ефеката терапијских алтернатива у лечењу алфа манозидозе“ и испуњености услова кандидата Ане Антанасковић.

1.3.8. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Десетогодишњи мониторинг срчаног застоја у ванболничким условима током имплементације European Registry of Cardiac Arrest у Србији“ и испуњености услова кандидата Сузана Ранђеловић.

#### **1.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

##### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовног професор или ванредног професора за ужу научну област Неурологија.

1.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовног професор или ванредног професора за ужу научну област Интерна медицина.

1.4.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовног професор или ванредног професора за ужу научну област Микробиологија и имунологија.

1.4.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредног професора или доцента за ужу научну област Фармакологија и токсикологија.

1.4.5. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредног професора или доцента за ужу научну област Клиничка онкологија.

1.4.6. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцента за ужу научну област Педијатрија.

1.4.7. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцента за ужу научну област Физикална медицина и рехабилитација.

1.4.8. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцента за ужу научну област Интерна медицина.

1.4.9. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцента за ужу научну област Хирургија.

#### **1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

##### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Мирјане Папић под називом „Утицај сојних разлика Dark Agouti и Albino Oxford пацова на патогенезу експерименталних модела оралне кандидијазе“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Иване Васић под називом „Цитотоксичност динуклеарних комплекса платине (II) у експерименталном модела карцинома колона миша“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Ивана Стојадиновића под називом „Ефекат примене транексамичне киселине на смањење интраоперативног и постоперативног крварења и појаву тромбоемболијских компликација код пацијената са преломом кука“.

## 1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

### Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Кемала Ћоровића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Синтеза, карактеризација и испитивање биолошке активности комплекса паладијума(II) са диалкил естрима (S,S)-пропилендиамин-N,N'-ди-(2,2'-ди-(4-хидроксибензил)) сирћетне киселине“.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Невене Живковић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Карактеризација интеракције луразидона и протеина плазме спектроскопским и методама молекулског симулирања“.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Дејана Здравковића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Анализа расподеле напона на потпорна ткива доње вилице са различитом резилијенцијом слузокоже код имплантатно ношених тоталних протеза на конвенционалним и мини денталним имплантатима“.

1.6.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Тијане Продановић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Ефекти ране инхалаторне примене кортикостероида на редокс статус трахеалног аспирата превремено рођене деце са респираторним дистрес синдромом“.

1.6.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Сузане Живојиновић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Утицај суплементације омега-3 масним киселинама на редокс статус, серумску концентрацију интерлеукина 33 и ехонографски налаз мозга превремено рођене деце са хипоксично-исхемичном енцефалопатијом“.

1.6.6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Андреје Недељковића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Иновативни функционални чувари простора засновани на *cad/cam* технологији“.

1.6.7. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александре Петровић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Предиктори квалитета живота пацијената са шизофренијом смештених у установи социјалне заштите“.

1.6.8. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Сњежане Мирковић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Одабране врсте рода *Pinus sp.*: истраживање хемијског профила, биолошких активности и потенцијала за примену на кожи“.

1.6.9. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александре Димитријевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Инфламационо-оксидациони статус трудница које болују од тромбофилије“.

## **2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:**

### 2.1. Извештаји о избору наставника

#### Факултет техничких наука у Чачку

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Информационе технологије и системи** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

2.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Информационе технологије и системи** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

**2.1.3.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Електротехника и рачунарство** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

#### **Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву**

**2.1.4.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Енергетика и заштита животне средине** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

#### **2.2. Извештаји о оцени докторских дисертација**

##### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу**

**2.2.1.** Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај усаглашености модела квалитета и пословног модела на перформансе малих и средњих предузећа“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

**2.2.2.** Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Унапређење процеса производње применом модификоване PFMEA анализе и метода оптимизације“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

#### **2.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата**

##### **Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву**

**2.3.1.** Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај краткотрајног прегревања на механичке особине и микроструктурну центрифугално ливене легуре отпорне на топлоту – HP 40 Nb“ и испуњености услова кандидата **Милице Тимотијевић**.

#### **2.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

##### **Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву**

**2.4.1.** Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** или **ванредни професор** за ужу научну област **Грађевински материјали, геомеханика и саобраћајнице**.

**2.4.2.** Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** или **ванредни професор** за ужу научну област **Теорија конструкција**.

#### **2.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

##### **Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву**

**2.5.1.** Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Владимира Ђорђевића** под називом „**Интелигентни регулатори засновани на адаптивном динамичком програмирању**“.

##### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу**

**2.5.2.** Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **мр Саше Милојевића** под називом „**Идентификација триболошких карактеристика оптимизоване конструкције цилиндра клипног компресора за експлоатацију на моторним возилима**“.

**2.5.3.** Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Саше Васиљевића** под називом „**Анализа утицајних фактора на емисију честица насталих хабањем кочница возила**“.

## 2.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

### Агрономски факултет у Чачку

2.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ђорђа Лазаревића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Параметри квалитета силажа луцерке и црвене детелине у зависности од удела врста у смеши, сабијености и додатака**“.

### Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Владимира Коковића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Развој модела за имплементацију одржавања према перформансама у Lean индустријским системима**“.

## **3. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:**

### 3.1. Извештаји о избору наставника

#### Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Методологије рачунарства** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Биологија ћелија и ткива** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

### 3.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

#### Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Конципирање модела за одрживо коришћење популација комплекса поточне пастрмке (*Salmo spp.*) на подручју Србије**“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Испитивање генотоксичних и цитотоксичних ефеката врста *Artemisia vulgaris* и *Artemisia alba* на хумане лимфоците *in vitro* и SW-480 ћелијску линију карцинома колона**“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Еколошка диференцијација врсте *Teucrium montanum* L. (Lamiaceae) на стаништима са кречњачком и серпентинитском геолошком подлогом**“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

### 3.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

#### Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Утицај оптимизованих екстраката лековитих биљака и појединачних компоненти на раст патогених бактерија, њихови механизми деловања и синергистички ефекат са антибиотиком**“ и испуњености услова кандидата **Марине Станковић**.

3.3.2. . Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Адаптивне особине врсте *Mentha pulegium* L. (Lamiaceae) у односу на присуство соли у подлози на природним стаништима и у лабораторијским условима**“ и испуњености услова кандидата **Марије Тодоровић**.

### 3.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

#### Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни професор за ужу научну област Биохемија.

3.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Настава хемије.

### 3.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

#### Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Петра Б. Станића под називом „Алкенилски и арилиденски 2-тиохидаптоини: синтеза, кинетика и механизам настајања, биолошка и електрохемијска евалуација, координациони потенцијал“.

3.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Слађане Ђорђевић под називом „Теоријско испитивање електронске структуре и магнетних особина кластера бора“.

### 3.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

#### Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Маријане Касаловић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Синтеза, карактеризација и биолошка активност органокалај(IV) једињења са карбоксилатним дериватима 2-хинолона“.

## **4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:**

### 4.1. Предлог за доделу звања професор емеритус Универзитета у Крагујевцу

#### Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.1. Предлог Наставно-научно-уметничког већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу за доделу звања професор емеритус др Милошу Ковачевићу, редовном професору, уже научне области: Савремени српски језик и Теоријске лингвистичке дисциплине.

### 4.2. Извештаји о избору наставника

#### Економски факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни професор за ужу научну област Пословна економија и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

#### Правни факултет у Крагујевцу

4.2.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу привредноправну научну област и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

#### Факултет техничких наука у Чачку

4.2.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање наставник страног језика за ужу научну област Енглески језик и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

### 4.3. Извештаји о оцени докторских дисертација

#### Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај српског као матерњег језика на усвајање француског као циљног језика“ и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.3.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Лексичке сливенице у савременом енглеском и српском језику: структурни, садржински и социолингвистички аспекти“ и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

### 4.4. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

#### Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.4.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Семантичко-прагматички интерфејс: маркирање слабе експликатуре у енглеском и српском језику“ и испуњености услова кандидата **Марије Ненадић**.

#### Правни факултет у Крагујевцу

4.4.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Меродавно право за наслеђивање у међународном приватном праву Европске уније“ и испуњености услова кандидата **Војина Чекрлића**.

4.4.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Поступак регулисања друштвених односа“ и испуњености услова кандидата **Милоша Арсића**.

### 4.5. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

#### Економски факултет у Крагујевцу

4.5.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Рачуноводство, ревизија и пословне финансије**.

4.5.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Економске квантитативне методе**.

#### Педагошки факултет у Ужицу

4.5.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Књижевност са методиком**.

4.5.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Методика наставе музичке културе**.

4.5.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Методика наставе српског језика**.

4.5.6. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **редовни професор или ванредни професор** за ужу научну област **Специјална педагогија са методиком**.

#### Правни факултет у Крагујевцу

4.5.7. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор или редовни професор** за ужу уставноправну научну област.

**4.5.8. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област **Право у економији**.**

#### **4.6. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

##### **Економски факултет у Крагујевцу**

**4.6.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Иване Недељковић** под називом „Систем за управљање односима са купцима као технолошка подршка пословном одлучивању“.**

##### **Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи**

**4.6.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Владимира Крагуљца** под називом „Развој и тестирање скале за мерење степена прихватања информационих технологија у хотелском сектору Републике Србије“.**

#### **4.7. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

##### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу**

**4.7.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Катарине Лазих** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Економија самопожртвовања у прози Казуа Ишигура“.**

#### **4.8. Промена ментора**

##### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу**

**4.8.1. Промена ментора за израду докторске дисертације под називом „НАТО бомбардовање Савезне Републике Југославије у немачким и српским медијима – контрастивна анализа дискурса на примеру извештавања магазина DER SPIEGEL и недељника НИН“ кандидата **Анђеле Вујошевић**.**

### **5. Разматрање извештаја у оквиру поља за интердисциплинарне и мултидисциплинарне области:**

#### **5.1. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

##### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

**5.1.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Шћепана Синановића** под називом „Анализирање фактора који утичу на квалитет живота пацијената и задовољство запослених здравствених радника на одељењима палијативног збрињавања током COVID-19 пандемије“.**

### **III**

#### **Питања и предлози**

##### **НАПОМЕНА:**

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

**Проректор за наставу и студентска питања**

**Проф. др Владимир Ранковић**